
 2018-2017السنة الدراسية :                                                                                    : سيدي علي الجديدةثانوية

 ســـــــــــــا02المدة :                              ترهمد                                                                 2المستوى :

 الاول :النشاط  -

في الجدول فتحصلنا على كميات من الرفض  المدونة  M=3000gقمنا بتجربة على عينة من التربة  وزنها 

  أسفله

 

 : طلوب الم -

 جربة و ما هو الهدف منها؟ما اسم الت -1      

؟ اتمم الجدول اعلاه -2            

انجز المنحنى البياني على الوثيقة المرفقة  -3            

صنف التربة حسب نوعها و نسبها ؟ -4            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الاختبــار الاول في مادة التكنولوجيا
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 إليك الشكل التالي :     النشاط الثالث : 

  

 النشاط الثاني:  

 

 

X 

Y 

α1 = 90° 

α2 = 45° α3 = 45° 

 

𝐅𝟏 = 𝟒𝟎 𝐝𝐚𝐍 

 

𝐅𝟐 = 𝟔𝟎 𝐝𝐚𝐍 

 

𝐅𝟑 = 𝟔𝟎 𝐝𝐚𝐍 

 

𝐅𝟒 

 

𝐅𝟑 

 

𝐅𝟐 

 

𝐅𝟏 

 

m 2.00 m 2.00 m 1.00 

α = 30° 

 A B C D 

 daN 20 =1F         المعطيات : 

                        daN 30 =2F 

F3 = F4 = 40 daN  

 المطلوب :

 محصلة القوى ؟ R* احسب 1

 ؟ Rنقطة تأثير المحصلة  P* عين 2

 بالتوفيـــــــــق
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 الاسم :...................................                                     اللقب:......................................       

 

 

 

    نوع المادة 

    %النسبة المئوية

 1- ملاء الجدول : 

 2- المنحنى البياني:

 3- تصنيف التربة:
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 التصحیح  مع سلم التنقیط 

   )نقاط 06.5(:الدراسة الأولى 

تحديد نسب الحبیبات الرفیعة و الخشنة في عینة من  :التجربة ھي تجربة التحلیل الحبیبي و الھدف منھا  -1

معرفة حركة المیاه في (التربة و ذلك لتحديد إمكانیة  إستخدامھا في الطرق ، السدود و المطارات 

 )ن.01.........(.)التربة

2-  ...)3 x  01 ن( 

 mmالرفض المتراكم  mmالرفض  mmالغرابیل   الرقم
الرفض المتراكم 

%  
 %المــار 

1  20  320 320 16,00 84,00 

2  16  342 662 33,10 66,90 

3  12.5  160 822 41,10 58,90 

4  10  120 942 47,10 52,90 

5  8.0  210 1152 57,60 42,40 

6  6.3  100 1252 62,60 37,40 

7  5.0  60 1312 65,60 34,40 

8  2.5  120 1432 71,60 28,40 

9  1.25  230 1662 83,10 16,90 

10  0.63  115 1777 88,85 11,15 

11  0.16  150 1927 96,35 3,65 

 )ن01...................( -3
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  :حسب النسب التالیة) رمل ، حصى، حجارة(المنحنى يتصاعد بصفة منتظمة ،تربة بحبیبات عادية فیه جمیع العناصر -4

 )ن 0.5..............(..% 34.4) ..........................= مم 5.0------  0.08( الرمل -

 )ن0.5............(.% 49.60)=  34.4 – 84)..........(مم 20-------- 5.0(الحصى -

 )ن 0.5...................(..% 16) = 84-100)................(مم80----- 20(الحجارة -

  )نقاط 4.5(: الثانیةالدراسة 

  

 )ن01.(.....:.....تسمیة العناصر  -1

  )الشوائب(العناصر الناعمة-- 2المحلول الغاسل     -- 1

  .المخبرة-- 4النظیف                 الرمل -- 3

 )ن01.(...........:الھدف من التجربة  -2

  في ناعمة و تقدير كمیتھا معرفة نسبة الشوائب والعناصر ال

  .، لتحديد مجالات إستعماله في خرسانة البناء الرمل

3- , ES ESV .:..............)01( 

ESV  :معامل المكافىء الرملي بالنظر  

ES    : المكافىء الرملي معامل  

 )1.5(.........:. ملأ الجدول -4

 

  

 

 ) :نقاط 04(: الثالثةالدراسة 

 :لجملة القوى  Rحساب شدة المحصلة  -1

 

       F1x =F1.cos30 =68.8N            F2x = - F2.cos45=-56.56N        F3x =F3.cos60=25N            F4x =0          

       F1y =F1.sin30 = 40N              F2y =F2.sin45 = 56.56N           F3y =-F3.sin60=-43N           F4y = -60N 

 

             Rx= F1x +F2x +F3x + F4x= 68.8 -56.56 + 25 + 0 =37.24 N………………. )ن0.5(  

             Ry= F1y + F2y + F3y +F4y= 40 + 56.56 -43 -60 = -6.44N………………. )ن0.5(  

2 2 2 2(34.24) ( 6.44) 34.84X YR R R N= + + + - =  ………………. )ن01(  

 :OAمع المستقیم  Rحساب الزاوية التي تصنعھا  -1

6.44
0.173 9.81

37.24
Ry

tg
Rx

b b= = = Þ = °  ………………. )ن01(  

  ) :نقاط 05(: الرابعةالدراسة 

  

  

  

  

 

  

  02  01  رقم االمخبرة

.h1  24.6  27.4  

.h’2 21.6  24.3  

.h2   17.3  19.6  

ESV   87.80  88.67  

ES  70.33  71.53  

  ESV 88.24معدل 

  ES 70.93معدل 

  C 20°C° 20  درجة الحرارة

R 

F1 F3 F2 F4 

 

ن01  
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  :Aحساب عزوم القوى بالنسبة للنقطة /1

 .F=Q x L = 40 x 6 = 240 KNحیث  Fو لتكن  ض القوة الموزعة بقوة مركزةيتعو -

  F3y=F3y.sin30و  F3x= F3.cos30:حیث  F3yو أخرى عمودية  F3xإلى مركبة أفقیة  F3تحلیل القوة المائلة  -

  :ل القوة و علیهمي بین النقطة و حاالبعد العمود Xشدة القوة = عزم قوة 

1/ 1 7 50 7 350 .F AM F KN m= ´ = ´ = ………………………………. )ن01(  

 2/ 2 4 30 4 120 .F AM F KN m= ´ = ´ = ………………………………. )ن01(  

3 / 3 8 17.2 8 137.6 .F X AM F x KN m= - ´ = - ´ = - ………………………………. )ن01(  

3 / 3 0 0F y AM F y= ´ = ………………………………. )ن0.5(  

/ 4 240 4 960 .F AM F KN m= - ´ = - ´ = - ………………………………. )ن01(  

/O 1/ 2/ 3/ / 350 120 137.6 960 627.6 .F F O F O F O F O KN mM M M M M= + + + = + - -- =å  ………. )ن0.5(  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

F=240KN 

3.00m 3.00m 

F3y=10KN 

F3x=17.2KN 

+ 

ن01  

2as.ency-education.com




